К-1 (5)
ВАРИАНТ 1.

1. Дано число  203 574 320, запишите:

а) его старший разряд;

б) какая цифра стоит в разряде десятков тысяч;

в) в каком разряде стоит цифра 5.

2. Запишите решение задачи в виде числового выражения и найдите его значение.
 В первой коробке было 10 кг конфет, во второй коробке в 2 раза меньше конфет, чем в первой, а в третьей – на 3 кг меньше конфет, чем во второй . Сколько килограммов конфет было в трех коробках?
3. Лучи  MN и  CD пересекаются в точке К, прямая АВ пересекает лучи  MN и CD в точках А и В. 
4.   1 кг картофеля стоит х р., а 1 кг моркови – у р. Запишите в виде выражения, на сколько 2 кг картофеля дешевле, чем 5 кг моркови.
5. Скорость движения мотоцикла – а км/ч, а велосипеда – b км/ч. Запишите в виде выражения:
а) скорость сближения мотоциклиста и велосипедиста при движении навстречу;

б) скорость удаление при движении в противоположные стороны;

в) скорость сближения при условии, что мотоциклист догоняет велосипедиста;

г) скорость удаления при условии, что мотоциклист обгоняет велосипедиста.

К-1 (5)
ВАРИАНТ 2.

1. Дано число  75 489 956 008, запишите:

а) его старший разряд;

б) какая цифра стоит в разряде десятков тысяч;

в) в каком разряде стоит цифра 5.

2. Запишите решение задачи в виде числового выражения и найдите его значение.
 У Коли было 5 орехов, у Миши на 3 ореха больше, чем у Коли, а у Саши – в 2 раза меньше орехов, чем у Миши. Сколько всего орехов было у ребят?

3. Выполните рисунок по описанию: прямые АВ и CD пересекаются в точке О, луч МN пересекает прямые АВ и  CD в точках К и L соответственно.
4. 1 литр молока стоит а  р., а 1 литр сока – b  р. Запишите в виде выражения стоимость трех литров молока и двух литров сока.
5. Скорость пешехода – х км/ч, а велосипедиста – 

у км/ч. Запишите в виде выражения:

а) скорость сближения пешехода и велосипедиста при движении навстречу;

б) скорость удаление при движении в противоположные стороны;

в) скорость сближения при условии, что велосипедист догоняет пешехода;

г) скорость удаления при условии, что велосипедист обогнал пешехода.

К-1 (5)

ВАРИАНТ 1.

1. Дано число  203 574 320, запишите:

а) его старший разряд;

б) какая цифра стоит в разряде десятков тысяч;

в) в каком разряде стоит цифра 5.

2. Запишите решение задачи в виде числового выражения и найдите его значение.

 В первой коробке было 10 кг конфет, во второй коробке в 2 раза меньше конфет, чем в первой, а в третьей – на 3 кг меньше конфет, чем во второй . Сколько килограммов конфет было в трех коробках?

3. Лучи  MN и  CD пересекаются в точке К, прямая АВ пересекает лучи MN и CD в точках А и В. 

4.   1 кг картофеля стоит х р., а 1 кг моркови – у р. Запишите в виде выражения, на сколько 2 кг картофеля дешевле, чем 5 кг моркови.
5. Скорость движения мотоцикла – а км/ч, а велосипеда – b км/ч. Запишите в виде выражения:

а) скорость сближения мотоциклиста и 
велосипедиста при движении навстречу;

б) скорость удаление при движении в противоположные стороны;

в) скорость сближения при условии, что 
мотоциклист догоняет велосипедиста;

г) скорость удаления при условии, что 

мотоциклист обгоняет велосипедиста.
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ВАРИАНТ 2.

1. Дано число  75 489 956 008, запишите:

а) его старший разряд;

б) какая цифра стоит в разряде десятков тысяч;

в) в каком разряде стоит цифра 5.

2. Запишите решение задачи в виде числового выражения и найдите его значение.

 У Коли было 5 орехов, у Миши на 3 ореха больше, чем у Коли, а у Саши – в 2 раза меньше орехов, 
чем у Миши. Сколько всего орехов было у ребят?

3. Выполните рисунок по описанию: прямые 
АВ и CD пересекаются в точке О, луч МN пересекает прямые АВ и  CD в точках К и L соответственно.
4. 1 литр молока стоит а  р., а 1 литр сока – b  р. Запишите в виде выражения стоимость трех литров молока и двух литров сока.

5. Скорость пешехода – х км/ч, а велосипедиста – 

у км/ч. Запишите в виде выражения:

а) скорость сближения пешехода и велосипедиста 
при движении навстречу;

б) скорость удаление при движении в противоположные стороны;

в) скорость сближения при условии, что велосипедист догоняет пешехода;

г) скорость удаления при условии, что 

велосипедист обогнал пешехода.
